

微话题

今年5月8日是第70个“世界微笑日”

你的笑容 是最美的风景



资料图

□本报记者 朱红
见习记者 党梦琦

原帖

5月8日,网友“芸初”在朋友圈发消息称:“世界微笑日,希望大家都能天天开心,笑口常开,好运自然来!”

跟帖

网友“符三岁”:我喜欢笑,让脸部的肌肉适应这样的轨迹,上扬的弧度,好像本来就应该如此这般。

网友“KXH”:每天都要微笑,要保持好的心态去面对美好的一天。

采访

记者了解到,今年的5月8日是第70个“世界微笑日”。这是唯一一个庆祝人类行为表达的节日,希望通过微笑促进人类身心健康,同时在人与人之间传递愉悦与友善,增进社会和谐。

人们常说“美好的一天从微笑开始”。“微笑是我们自己最靓丽名片,微笑使人美丽,也使人们彼此相处和谐,我喜欢微笑,因为微笑能展现内心的善意。”5月8日,记者就你怎么看待“微笑”在街头采访时,受访者李静说。

“微笑就像一面镜子,你对别人微笑,别人也会对你微笑。”刚上六年级的学生康乐说。

“微笑是人类最美的语言,对小小朋友来说,老师的微笑是一种信任,也是肯定和鼓励,能让老师更快地走进孩子们的世界。”采访中,幼儿园老师牛科茹表示,每天早上微笑着迎接小朋友入园,放学时微笑着将孩子交到父母手中,孩子们觉得亲切,家长们感到放心。微笑对她而言,不仅仅是一种习惯和职业素养,已经成为她的生活方式。

那么,你是否每天都能保持微笑的习惯呢?采访中,不少市民表示,他们也想每天都保持微笑,但有时候还是会因各种不开心的事影响情绪,不容易做到。

“每天早晨起来对着镜子给自己一个笑容,遇到朋友或同事,要尽量对他们微笑;有颗豁达的心,凡事多往好的方面着想;多结交乐观的朋友,聆听他人的快乐,遇到快乐的事情也与周围人分享,让自己的每一天都充实度过。”28岁的市民小睿为自己定下了个“小目标”。

俗话说:“笑一笑,十年少。”采访中不少人表示,微笑不仅能感染身边人,也能让自己活得更充实更快乐。世界微笑日,让我们从现在开始,嘴角上扬,多对身边的人微笑。不仅是世界微笑日,在以后的日子里,希望大家都要保持微笑。

扫描二维码
下载漯河APP,
更多精彩内容
等着您



假装应聘烘焙师 实为推销展示柜

□本报记者 姚晓晓

原帖

5月6日,网友“蛋糕迷妹”在朋友圈发消息称:“我在网上发了一则招聘烘焙师的消息,今天有人加我微信好友,声称有过多年制作蛋糕的经验,要应聘烘焙师。没想到通过好友请求后,竟然是推销展示柜的,我拒绝后还三番五次打电话推销,这样的推销方式也是让人醉了。”

跟帖

网友“二月春风”:这个推销员真有手段,但是以这样的方式推销产品,不免让人反感。

网友“右右”:搞推销本无可厚非,但也应该考虑全面,避免适得其反。

网友“那年月圆”:我也遇到过非常黏人的推销员,打电话、发信息,一天到晚不停地向你推销产品,真的非常烦人。做任何事都应注意方式方法,这样的推销方式有点走极端了,让人很不爽。

采访

5月6日,记者联系到了网友“蛋糕迷妹”周女士。周女士说,她在市区人民路开了一家蛋糕房,由于自己一个人忙不过来,前段时间就在网上发布了一条招聘烘焙师的信息。

“虽然发布招聘信息有一段时间了,但一直没有找到合适的烘焙师。这个推销员添加我为微信好友时,称自己在其他面包房做过多年烘焙师,我还庆幸终于遇到个工作经验丰富的,但没想到刚聊几句,就开始推销他们的展示柜。”周女士说。

发现对方不是烘焙师后,周女士有种被骗的感觉,但出于礼貌,周女士并没有立刻把他拉入黑名单。

“没想到他又开始三番五次地给我打电话推销展示柜,这让我很反感。我也理解推销员工作不容易,但工作也要有方法,本来以烘焙师的身份加为好友就觉得被骗了,又开始电话轰炸,无奈之下,我只有把他拉入黑名单了。”周女士说。

有人拿钱哄小孩上车带路? 谣言!

□本报记者 尹晓玉

事件

5月8日,一则“昨天中午放学时,有学生遇到开车的向小学生问路,并拿出100元感谢费,让小孩子上车带路。今天在新大新商场门口也碰到了这种情况,大家要转出去,让更多的人提高警惕。”的消息在朋友圈被大量转发,很多家长表示担忧。

求证

昨日,看到这则消息后,记者在网络搜索引擎输入“100元感谢费让孩子带路”共出现3000多条相关信息。记者发现,在上海、宁波、厦门、深圳等很多地方,都有这则消息的相应版本,只是地点、时间不同,内容基本一致,各地警方均已辟谣。

5月8日下午,记者拨打110指

挥中心的电话,工作人员表示,没有接到相关报警。提醒市民要教育孩子不可随意上陌生人的车,遇到违法犯罪情况应及时报警。

“刚开始我也差点相信,但上网查了查就知道是谣言了,网上有很多类似报道,希望大家保持理智。”采访中,网友“温涛”说,谣言就是谣言,不论出于什么目的,都不应该传播,制造恐慌情绪。

好看

关注民生
服务百姓



好用

最新资讯
最热声音



好玩

智慧社区
畅享生活



漯河晚报

生活真需要



24小时新闻热线 3139148